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Az együttműködésre épül az RMDSZ gazdasági stratégiája
2012. október 15. – Krónika
Az együttműködésre épít az RMDSZ „Erdély 2020” című gazdasági stratégiája - közölte Kelemen
Hunor, a szövetség elnöke. Az RMDSZ konzultatív szervének, a gazdasági tanácsnak a hétfői ülése
után  Kelemen  Hunor  elmondta:  a  dokumentum  az  Európai  Unió  2014-2020-as  költségvetési
ciklusához igazítva fogalmazza meg a szövetség gazdasági elképzeléseit.

Bíró Zsolt: vigyázni kell az MPP identitására
2012. október 15. – transindex.ro
Ha van miről tárgyalni, október végéig várhat a jelöltállítással az MPP – mondja a polgáriak frissen
megválasztott elnöke a Transindexnek adott interjúban. Bíró Zsolt szerint „a leendő tárgyalások
mindenképpen csak akkor vezethetnek eredményre, hogyha ez a kölcsönös érdekek érvényesítését
hozza. Ha az MPP az identitása megőrzése mellett tud megegyezést kötni a néppárttal, akkor azt
üdvözölni tudjuk. Konkrét tervek is elhangzottak arra vonatkozóan, hogy a 6-3-as alternatív küszöb
megcélzása érdekében hogyan tudnánk elosztani a helyeket”.

Kelemen Hunor elítélte az Asztalos Csaba elleni támadást
2012. október 15. – transindex.ro
Kelemen Hunor elítélte az Asztalos Csaba, az Országos Diszkriminációellenes Tanács elnöke elleni
testi  és  verbális  támadást,  reméli,  hogy a  feljelentésnek foganatja  lesz,  a  hatóságok gyorsan
előkerítik a tetteseket és felelősségre vonják őket. „Szolidárisak vagyunk vele, és támogatásukban
részesítettük Asztalos Csabát” – mondta a szövetségi elnök.

Kilenc megyében indul el a szórványmenedzser szolgálat
2012. október 15. – transindex.ro
Kilenc szórvány megyében indítja el az RMDSZ a szórványmenedzser programot, olyan régiókról
van szó, ahol a magyarok abszolút kisebbségben élnek és fontos megerősíteni az identitástudatot –
jelentette be hétfőn Hegedüs Csilla, az RMDSZ főtitkárhelyettese kolozsvári sajtótájékoztatóján. A
kilenc  megye:  Máramaros,  Arad,  Temes,  Krassó-Szörény,  Fehér,  Szeben,  Hunyad,  Brassó  és
Beszterce.

Kolozsvár: magyar érdekeltségű projektek részesülnek költségvetés-kiegészítésben
2012. október 15. – transindex.ro
Több olyan határozattervezetet tervez elfogadni a Kolozsvári Helyi Tanács keddi ülésen, amely
közvetett vagy közvetlen módon érinti a kolozsvári magyar közösséget - tájékoztat közleményében
az Horváth Anna alpolgármester és az RMDSZ-frakció. A dokumentum szerint a kétévente sorra
kerülő, a Kolozsvári Állami Magyar Színház által megszervezett Interferenciák Nemzetközi Színházi
Fesztivált 250 ezer lejjel támogatja a helyi tanács az RMDSZ-es tanácsosok javaslatára.

Tarts ki Biró, te paraszt
2012. október 15. – Szigeti L. Péter – manna.ro
A Manna publicistája szerint „Ha úgy vesszük, politikai kísérteteink (Tőkés és Szász) olyan abszolút
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vesztes csatateret hagynak maguk után, ahol egy icipici bölcsességgel, leheletnyi taktikai érzékkel
csak nyerni lehet. Végülis fentemlített múmiákon múlik, hogy nincs erdélyi magyar jobboldal. Sok
pénzt áldoztak rá, sokat ígérgették, pártot pártra építettek rá: még sincsen. Hol volt, hol nem volt,
ott ahol a kurta farkú, a nagyon kurta farkú malacok túrnak, na ott van erdélyi magyar jobboldal”.

Több mint 300 000 háztartásban fogható az ETV
2012. október 15. – Nyugati Jelen
Immár a 300 000-et is meghaladja azon erdélyi háztartások száma, amelyekben fogható az Erdélyi
Magyar Televízió.  A Janovits Jenő Alapítvány által  üzemeltetett,  közszolgálati  feladatokat ellátó
televízió műsorát a napokban újabb 11 kábelszolgálató vette fel a műsorkínálatába. Az ETV ennek
köszönhetően Hargita megyében 33, Maros megyében 7, Szilágy megyében 5 helységben és a
Máramaros megyei Szamosardón is nézhető. Jelenleg az Erdélyi Magyar Televízió a legnagyobb
lefedettséggel és nézettséggel rendelkező, magyar nyelven sugárzó televízióadó Erdélyben.

Három mandátum
2012. október 15. – Nyugati Jelen
Az RMDSZ legtöbb három parlamenti mandátumot veszíthet a december 9-i választásokon az MPP
és az EMNP miatt, vallotta be Kelemen Hunor szövetségi elnök, hozzátéve, hogy ezek nem a két
magyar  párthoz  jutnak  majd,  hanem  a  román  pártokhoz.  Hétfőn,  Kolozsváron  tartott
sajtótájékoztatóján Kelement arról kérdezték, hogy veszélyt jelent-e az RMDSZ számára az, hogy a
Magyar Polgári Párt és az Erdélyi Magyar Néppárt is indít jelölteket a választásokon. Kelemen azt
válaszolta, hogy a veszély fennáll, azonban az RMDSZ-en kívül egyik más magyar pártnak sincs
esélye bejutni a parlamentbe.

Beiratkozási program Partiumban - felvidéki mintára
2012. október 15. – Felvidék Ma
Október 16. és 18. között több mint 700 partiumi iskolakezdő veheti át beiratkozási ösztöndíját a
Rákóczi  Szövetségtől.  Nagyvárad,  Margitta  és  Belényes  magyar  iskolakezdői  részesülnek  az
oktatás-nevelési  támogatásban,  tekintettel  az  ottani  asszimilációs  folyamatokra.  A  beiratkozási
ösztöndíj értéke 10 ezer forint, amit támogatási szerződés keretében vehetnek át az iskolakezdők
szülei.
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